

# ГЕРОЙ В НАШЕЙ ПАМЯТИ ЖИВЁТ

11 декабря 2024 года в Зеленогорской школе прошла торжественная церемония открытия «Парты Героя», посвящённая Ивану Эдуардовичу Алексееву, выпускнику, участнику СВО, героически погибшему в ходе её проведения.



Судьба любого военного человека определяется его воинским долгом, присягой, честью и личными качествами. Защита Отечества для многих жителей нашей страны стала смыслом жизни, подвигом и бессмертием в памяти народа. С февраля 2022 года многие российские мужчины – военнослужащие Вооружённых сил РФ, мобилизованные и добровольцы, защищают свою страну и соотечественников в рамках специальной военной операции.

В октябре 2022 года Иван стал участником СВО. Служил в должности штурмовика. 24 ноября 2023 года героически погиб при выполнении боевой задачи.

Увековечение памяти героев, а также воспитание подрастающего поколения на примере их подвигов является важной составляющей работы по патриотическому воспитанию, которая ведётся в учебных учреждениях, общественными объединениями, военно-патриотическими клубами и политическими партиями.

Одной из форм этой важ-

Е.Г.Александрова и В.З.Кирчанова. Началось мероприятие с церемонии поднятия флага Российской Федерации. Звучал гимн России, учащиеся читали стихи о героях. С портрета, перетянутого чёрной ленточкой, на всех смотрел Иван. Открывая памятное мероприятие, директор школы Н.В.Гранатова рассказала о том, как Ваня пришёл в первый класс. Было видно, как Нина Валентиновна сдерживает подступивший комок к горлу. Ведущие мероприятия рассказали о проекте «Парта Героя». Это ученический стол, на котором размещена фотография героя, информация о фактах его биографии и заслугах. Право сидеть за данной партией получают ученики школы, имеющие успехи в учёбе, а также активисты, отличившиеся в различных мероприятиях.

Все выступающие говорили с большим трепетом и волнением, ведь это подвиг – отдать жизнь ради нас, живущих здесь в мирной обстановке.

Пусть эта парта Героя напомнит вам о ребятах, о тех про-

литических партиями.

Одной из форм этой важной работы является проект «Парта героя», в числе инициаторов которого выступила партия «Единая Россия». Цель данного проекта – создание условий для формирования у детей и подростков уважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны, героям боевых действий и доблестного труда на примере героических образов ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, ветеранов труда.

В мероприятии приняли участие родители и родственники героя, глава Моркинского района Г.С.Хуснутдинов, врио главы сельской администрации Ю.Н.Антюшин, заместитель руководителя отдела образования администрации района В.В.Кирчанов, классные руководители Ивана

Пусть эта парта Героя напомнит вам о ребятах, о тех простых мальчишках, из которых вырастают настоящие мужчины, настоящие защитники Отечества, которые с оружием в руках защищают Родину. Иван Эдуардович не пожалел своей жизни ради мирного будущего детей, для того, чтобы вы по утрам ходили под мирным небом в школу, получили образование и стали настоящими гражданами своей страны. Память об Иване всегда будет жива в наших сердцах.

*– Я искренне признателен коллективу школы и всем, кто помогает нам сохранять историю нашей страны, историю нашего посёлка, историю, которая состоит из подвигов людей, – подчеркнул Юрий Антюшин. – Иван, как и ребята, погибшие на Донбассе, навсегда останется в нашей памяти. Наш долг – увековечить их имена.*

**Юрий АНТЮШИН**